
全体 n= 2,338

自宅 (n= 218 )

豊橋市内 (n= 886 )

豊橋市外の愛知県内 (n= 310 )

愛知県外 (n= 90 )

通勤も通学もしていない (n= 834 )

9.3

37.9

13.3

3.8

35.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n= 2,351

３年未満 (n= 60 )

３年～５年未満 (n= 34 )

５年～１０年未満 (n= 90 )

１０年～２０年未満 (n= 220 )

２０年以上 (n= 1,947 )

2.6

1.4

3.8

9.4

82.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 n= 2,338

農林漁業 (n= 82 )

会社員（正社員） (n= 551 )

会社員（派遣・契約社員） (n= 131 )

商・工・サービス業の自営業主 (n= 91 )

自由業（作家・芸術家など） (n= 18 )

公務員・教員 (n= 98 )

専業主婦・専業主夫 (n= 271 )

アルバイト・パートタイマー (n= 406 )

学生 (n= 34 )

内職・在宅就業 (n= 24 )

無職 (n= 584 )

その他 (n= 48 )

3.5

23.6

5.6

3.9

0.8

4.2

11.6

17.4

1.5

1.0

25.0

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全体 n= 2,328

夫婦・パートナーのみの世帯 (n= 601 )

夫婦・パートナーと子の世帯 (n= 797 )

夫婦・パートナーと親の世帯 (n= 93 )

三世代以上（親・子・孫）世帯 (n= 260 )

単身世帯 (n= 315 )

母子・父子世帯 (n= 196 )

その他 (n= 66 )

25.7

34.1

4.0

11.1

13.5

8.4

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全体 n= 2,352

１８歳・１９歳 (n= 25 )

２０歳代 (n= 142 )

３０歳代 (n= 215 )

４０歳代 (n= 333 )

５０歳代 (n= 430 )

６０歳代 (n= 488 )

７０歳以上 (n= 719 )

1.1

6.0

9.1

14.2

18.3

20.7

30.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

全体 n= 2,354

男性 (n= 993 )

女性 (n= 1,353 )

その他 (n= 8 )

男性

42.2

女性

57.5

その他 0.34

0% 20% 40% 60% 80% 100%

令和６年度 豊橋市市民意識調査

■調査の概要
1.調査対象 ：豊橋市在住の満18歳以上(日本国籍）の男女5,000人
2.調査方法 ：調査票を郵送。郵送またはwebにより回答
3.調査期間 ：令和6年6月20日（木）～7月19日（金）

4.有効回収数 ：2，382人（内web回答838人）
5.回収率 ：47.6％

■調査項目
1.豊橋市に対する愛着度と自慢度について
2.中心市街地の活性化について
3.豊橋駅周辺の駐車場について
4.科学教育施設について
5. 「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について
6.環境問題について
7.地産地消について

8.運動やスポーツについて
9.校区別ウォーキングマップについて
10.健康や社会活動について
11.動物愛護について
12. 「緑」と「公園」について
13. 自転車の安全な利用について
14.防災対策について

15.お住まいの地震対策について
16.合同墓について
17.情報収集手段について
18.多文化共生について
19. 市民協働によるまちづくりについて
20.地域の生活環境について
21.あなたご自身について

◆回答者の属性

【性別】

【年齢】

【職業】

【居住年数】

【就業地（通学地）】

【家族構成】



4.5

12.0

9.2

10.8

4.5

5.4

2.1

2.4

21.1

28.0

31.9

31.0

27.6

25.5

18.3

11.8

42.5

44.0

46.1

41.3

41.5

41.6

42.5

43.3

31.9

16.0

12.8

16.9

26.4

27.4

37.1

42.5

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,305)

18歳、19歳 (n=25)

20歳代 (n=141)

30歳代 (n=213)

40歳代 (n=330)

50歳代 (n=423)

60歳代 (n=480)

70歳以上 (n=669)

増している やや増している 変わらない 減っている

35.0

28.0

29.6

28.0

29.7

36.6

35.9

39.4

41.9

56.0

45.8

44.9

44.8

41.3

42.2

38.4

17.6

4.0

14.8

20.1

17.6

15.9

18.4

18.6

3.9

8.0

8.5

3.3

4.8

4.9

2.3

3.0

1.6

4.0

1.4

3.7

3.0

1.4

1.2

0.6

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,356)

18歳、19歳 (n=25)

20歳代 (n=142)

30歳代 (n=214)

40歳代 (n=330)

50歳代 (n=429)

60歳代 (n=488)

70歳以上 (n=708)

とても愛着がある やや愛着がある どちらでもない

あまり愛着がない 愛着がない

◆現在の中心市街地は、概ね５年前と比べにぎわいが増していると思い
ますか。

「変わらない」と回答した人の割合が42.5％と最も高くなっている。次い
で「減っている」が31.9％、「やや増している」が21.1％、「増している」が
4.5％となっている。

◆豊橋市に対して愛着がありますか。

「とても愛着がある」、「やや愛着がある」と回答した人を合わせた割合
が76.9%、「あまり愛着がない」、「愛着がない」と回答した人を合わせ
た割合が5.5%となっている。

◆現在の中心市街地をより活性化させるためにどのような取り
組みが重要だと思いますか。（複数回答）

全体では、「魅力ある商業・サービス業の開業促進」と回答した人の割合が
59.0%と最も高くなっている。次いで「自家用車で訪れやすくするサービ
スの向上」が42.0%、「空き店舗や駐車場などの低未利用地の活用」が
38.9%となっている。

イベントの

実施

魅力ある商

業・サービス

業の開業促

進

老朽化した

建物の更新

マンション

建設などに

よるまちな

か居住の促

進

通りの景観

や歩行空間

などの環境

整備

空き店舗や

駐車場など

の低未利用

地の活用

多世代・多

文化が交流

できる場づ

くりの充実

住民・事業

者・市民団

体などによ

る自主的な

まちづくり

活動の促進

公共交通機

関や自転車

で訪れやす

くする環境

づくり

自家用車で

訪れやすく

するサービ

スの向上

その他

18歳、19歳 (n=25) 36.0 40.0 16.0 8.0 32.0 36.0 4.0 8.0 24.0 32.0 8.0

20歳代 (n=142) 28.9 61.3 38.7 7.7 18.3 35.9 6.3 2.8 18.3 33.1 4.9

30歳代 (n=214) 32.2 61.7 34.6 2.8 19.6 29.9 6.1 3.7 19.2 42.1 5.1

40歳代 (n=333) 27.6 66.1 28.8 1.5 15.3 41.7 5.1 2.1 19.5 51.7 5.1

50歳代 (n=429) 22.1 64.8 28.2 2.3 17.0 40.6 10.5 5.1 24.7 43.6 4.7

60歳代 (n=480) 22.5 61.9 25.2 3.3 21.0 44.2 14.6 8.5 19.6 42.3 3.8

70歳以上 (n=667) 20.8 49.2 21.3 2.8 26.4 36.6 20.1 13.8 33.1 37.9 4.9

全体 (n=2,311) 24.2 59.0 26.7 3.0 20.7 38.9 12.5 7.8 24.4 42.0 4.8
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20％

40％

60％

80％

100％

◆豊橋駅周辺の有料駐車場をどのぐらいの頻度で利用していますか。
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0

0.2

0.3

2.5

8.0

2.9

2.8

2.4

1.4

3.1

2.3

14.3

8.0

15.9

16.3

16.1

18.8

13.9

10.5

17.6

8.0

27.5

27.0

23.6

20.2

17.0

9.1

33.2

8.0

23.2

32.1

38.2

37.6

37.8

28.4

31.7

64.0

29.7

20.9

19.7

21.2

28.0

48.9

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％

全体 (n=2,319)

18歳、19歳 (n=25)

20歳代 (n=138)

30歳代 (n=215)

40歳代 (n=330)

50歳代 (n=425)

60歳代 (n=482)

70歳以上 (n=683)

ほぼ毎日 週３回以上 週１～２回 月１～２回

３か月に１～２回 年１～２回 全く利用しない

「年１～2回」と回答した人の割合が33.2%と最も高く、次いで「全く利用
しない」が31.7%となっている。


